QUEDATE EN CASA

Escuela: UEPA N°10

Docente: Bustos, Ilvana

Nivel: Adultos

Ciclo: 3 ciclo

Turno: Vespertino

Area Curricular: Matematica

Titulo: Situaciones probleméticas Operaciones Medidas: el litro la hora.

ACTIVIDADES

€) En mi clase formamos 7 equipos de & UV En mi daee formamoe 7 equipoe de &

alumnes cada uno. 51 somos 16 shi-
cas, joudntos chicos hay en la clase¥

Total alumnes:
Ted =28

Alumnos por equipos:
28-16=12

Essutado: hay 12 chicos

alumnce cada unc. & somoe 12 chicos,

scuantas chicas hay on la dasa?

Total alumnos:
Ted =28

Alumnos por egquipos:
28—-12=16

Essultado: hay | & chicas

Ahora tu. Resuelve estos problemas

A uma aseion do cine seiston 512 pores-

naw. Cada wna paga &4 guroe. por la amtra-

surce. gCuantae perecnas tionen que
apietir para recaudar lo mismao qua an la
otra ecsion?

Esauitadao:

Lina semana de alguiler de un apartaman-

to le ha cortads a una familia de 5 mism-

bFrow 350 surce. pCuants ka costads por
perecsna y daf
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da. El dia del sepectadsr la entrada vala 2

Lin tolovieor ditimo modelo cuseta 200
surce. Un telsviesr cormients cuseta G40
aurce. Con la diferencia de precic antoe
amboe podriamoes comprar 20 walkman.
pCuants cuseta cada walkman¥

Faawultado:

Uma habitacisn doHe an un hotel de cuatro
setrollas cuseta | 2 suros For lo quo cuse-
t.ni:umanmhl-nnﬂuhur—d,upwdm
paear | 2 nodhee en un hotel de doe eetre-
llas. jCudnts cuseta pasar una noche an
uma habitascion de un hotel de dos cetrollaed
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Multiplicar por potencias de diex
Mira los ejemplos

63x100= 6300 681x10= 681 500x100= 30.000
1.248x1.000= 1258.000 68'11x1.000=68.110 B80x1.000= 80.000

100=10° ; 1.000=10%
10,000 = 10¢ ; 100,000 = 107, etc. ’

Realiza las multiplicaciones

63x100=___ 84x10r=
1248 x1.000=__ i 96X 10—
T064x10=_____ IxW=______
L 1234620% 10
10660 x100=______ Tx\r=____
00x1.000= i 10°x400=_______
800Xk 100=_________ ¢ S00RI=_______
300 x 100.000=____ i Ixl=
843x10=_____ | 2§IEX100=___
865 x100=______ L TEEX 0=
1362 x10°=___ 18631 X1.000=_____________
73x1000= 1 90Tx10=___________
NT4 X 10°= ' 07 x100-=

Mira los ejemplos

63:10= 673 4.600:-100 = 46 100.000:1.000= 100
63:100 = 063 57.000:1.000= &7 800.000:10*= 800
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Realiza las divisiones

8224 -10=____ __ . 9-0=_______
6% -100=__ Q-100=__________ .
127 100= ____ 1810 = .
2086 10P=___ G358 10¥=_ __ .
11000000 - 100 = _ _ .. 6000 1000=_ .
100,000 - 10 = 85000 - 10° = _____ .
10000 10F= 85000 : 1= ___ .
1.o00: 100=___ 85000 - 10°= ___ .
00:100=__ gs.000:-10=
6000 - 10F=________ 1:10=____
7000100 = ______ 1:100=___ ..
6L26:100=_____ __ . 1 : 1= .
Observa el ejemplo
Mitad = 2 Cubao = b&
Doble = £  Cubduple= 16
Cuadrado 16 Triple = 12
F rMirtad - P riad = P Mrtad =____
Doble = Doble =_____ Doble = _____
(&)} Cuadrado = ____ Cuadrado = @Eundmdn -
}l:':ubn- = gl }l:':ubn- = _____ Cubo -
Cuddruple = Cuddruple = Cuddruple = _____
h TfHﬂE = _____ i rﬂi]lﬂ =_____ ] TI'HJ“E' = ____.
H':'""'M
51 &l ndmers es 4
Mitad= A - 7
Terclo= A : 3 Cuddruple= A+A+A+A 6 Ax 4
Doble= A+A4 6 Ax 2 Cuadrado= A x A
Triple= A+A+A 6 Ax 3 Coubo= AxAxA
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QUEDATE EN CASA

¢5abes hacer este problema?

Low de mi pandilla podemos formar 8
parsjae diatintas. Gi ecmow 4 chicae,
pouantoe chicoe hayf

9

Combinando 5 platoe dietintos con aal-
eae ee cbtienen 15 platos diferentoe.
JCuantae saleas debe haberd

Erpultado:

Combinando loe pares de zapatos qua
tengo con |0 calortines diferentes pusdo
calzarme de 40 formae distintas.

iCuantos pares de mpatos tengod

=

Erpultado:
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&i combing lae camisas y las corbatas, me
puedo veetir da | 2 formae diferantee.
Tengo 5 corbatas, poudntas camisae

tangod

Emoultade:

Con 10 consonantes, Bufing ha formado
30 silabae dietintae. Foriendo sigmpre la
comsonants primero, jcuantas vocales die-
tirtaw ha wtilizadod

Esaultade:

Combinandc loe animales del zoo con o
nimers de jaulse o pusden hacer S0
cambize. 5i hay & animales. jCuantas jau-
lae hay en o zoo¥
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caleuleo mental

5in escribir las cuentas, haz los siguientes ejercicios

1'=60"

r=120"

F=180"

& =360"

10r =600"
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62"
79"
ga"
1o

123"
147"
160"
175"

188"
200"
225"
258"

578"
385"
399"
409"

601™
619"
B36"
650"

A" =
84" =
100" =
119"

1517
156"
165"
178"

162"
2127
233"
238" =
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p —

[stas wn s equialencias entre los nimesns decimales y bos submiltiplos de s unidades

A LTRO

LS A

Resuehve los siguientes problemas. Intenta hacerios de @beza.

Lina vam recta mide 0.8 m. j{uantos dm le Uina b2 de refresm tiene una capacidad de
faltan para medir 1 metmn? 033 L ;lsntes ol le faltan para que su
apacidad sea de un litro?

i

R: R:

(arlos mide 1.4 m y Luis mide 13 dm. ;{uantos Uina botella de apua mineral tiene 1.5 litros.
om mas deberd medir Luis pam ser tan ako Zluantos dedlitres tienen dos botellas?
como Carlos?

R R

Un trozo de tela mide 3.456 m. ;{uantos Si una botella de wino tiene 750 mililitros,

miimetros le faltan para medir 35 dedmans pouantos centilites be faltan para tener un
litm?
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